

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ 6ου ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ

Στη Σικελία με το πρόγραμμα ERASMUS+

ΣΤΟ 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ
Μάθημα κυκλοφοριακής αγωγής

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Νηπιαγωγείου Γιάννουλης σε συνεργασία με τη σχολή οδηγών «Αυτοκίνηση» πραγματοποίησαν στο νηπιαγωγείο μάθημα κυκλοφοριακής αγωγής.

Οι μικροί μαθητές ενθουσιάστηκαν από το μάθημα που τους έκαναν οι εκπαιδευτές Θάνος Ιωαννίδης και Χρήστος Κουτρίδης. Στην εκδήλωση παρεβρέθησαν τα μέλη του συλλόγου Αγάπη Κολοβού, Βασίλική Βλιώρα, Κωνσταντίνος Τσέλικα, Κωνσταντίνος Τσουλούφρα, Σοφία Ζαμπακίκα, Ιωάννα Τζάρτζα.



ΕΞΕΔΡΑΜΑΝ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

«Μαρτούλια» κυνήγησαν οι Μανιταρόφιλοι Θεσσαλίας



Τα «συνεσταλμένα» και εξαιρετικά γευστικά «μαρτούλια» κυνήγησαν οι Μανιταρόφιλοι Θεσσαλίας την Κυριακή, 3 Απριλίου 2016, στο Νεοχώρι της Λίμνης Πλαστήρα στην Καρδίτσα, στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης που περιλάμβανε περιήγηση στο δάσος, ενημέρωση για τη μυκητοχλωρίδα και μανιταρο-λιχουδιές.

Η εξόρμηση στο δάσος ξεκίνησε νωρίς το πρωί της Κυριακής, με τους συμμετέχοντες να ανέρχονται σε περίπου 70, με τους μικρότερους σε ηλικία να μετρούν λιγότερα από δέκα χρόνια. Η συγκέντρωση των μανιταρο-κυνηγών έγινε στον Βοτανικό Κήπο Νεοχωρίου, όπου ο υπεύθυνος λειτουργίας, Δημήτρης Παπαντώνης ξενάγησε τους συμμετέχοντες στα «μυστικά» της τοπικής χλωρίδας. Ακολούθησε η εξόρμηση στη δασική περιοχή, γύρω από το Νεοχώρι, για την αναζήτηση και συλλογή του «μαρτιάτικου» μανιταριού.

Στο παλιό δημοτικό σχολείο Νεοχωρίου, οι Μανιταρόφιλοι Θεσσαλίας ενημέρωσαν τους συμμετέχοντες για τη μυκητοχλωρίδα της Ελλάδας, με τον πρόεδρο του Συλλόγου, Στέργιο Μίχο, να πραγματοποιεί την κεντρική παρουσίαση. Σημαντική ήταν η παρέμβαση του προέδρου των Μανιταρόφιλων Ελλάδας, Γιώργου Κωνσταντινίδη, ο οποίος τόνισε -για ακόμη μία φορά- την ανάγκη για σωστές και οργανωμένες παρεμβάσεις της πολιτείας στο νομικό πλαίσιο για την ελληνική μυκητοχλωρίδα. Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσε και



ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, Δημήτρης Τσιαντίς ο οποίος δεσμεύτηκε για την αρωγή του δήμου στις προσπάθειες των Μανιταρόφιλων Θεσσαλίας. Ιδιαίτερα σημαντική ήταν η συμβολή στη διοργάνωση του προέδρου Συλλόγου Νέων Νεοχωρίου, Γιώργου Καραντώνη, που επιμελήθηκε τη διοργάνωση, αλλά και του μέλους του Συλλόγου Μανιταρόφιλων Θεσσαλίας, επίσης Γιώργου Καραντώνη. Στην πλατεία της εκκλησίας του Νεοχωρίου, οι συμμετέχοντες στη μανιταρο-εξόρμηση είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν γευστικά μανιταρόσουπα, κριθαρότο με μανιτάρια και μανιταρόπιττα.

ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΟΚΑΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ
1ο βραβείο για το 11ο Δημοτικό



Το 1ο βραβείο απέσπασε το 11ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας στον διαγωνισμό ζωγραφικής - έργων τέχνης του ΟΚΑΝΑ και του γραφείου σχολικών δραστηριοτήτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, με θέμα «Πρόσφυγες... Μέσα από τα μάτια των παιδιών», που έγινε στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας.

Το 1ο βραβείο «έκρυβε» τρία ποδήλατα που δόθηκαν σε τρεις μαθητές του τμήματος ΣΤ 1. Ο διευθυντής του σχολείου Κωνσταντίνος Παναγιώτου συχαίρει τα παιδιά για τη συμμετοχή τους και τη διακρισή τους αλλά και τους διοργανωτές της εκδήλωσης.



Το 2ο Δημοτικό Αγιάς στην «Ε»



Επίσκεψη στις τυπογραφικές εγκαταστάσεις της «Ελευθερίας», πραγματοποίησαν μαθητές της Β' τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αγιάς προκειμένου να ενημερωθούν για το επάγγελμα του δημοσιογράφου καθώς και τον τρόπο έκδοσης μιας εφημερίδας.

Οι μικροί μαθητές παρακολούθησαν με ενδιαφέρον την ξενάγηση και ζήτησαν να λάβουν απαντήσεις πάνω σε διάφορα θέματα, καθώς οι απαντήσεις τους είναι να εκδώσουν τη δική τους εφημερίδα.

Τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί Σοφία Σοφολόγη και Μαρί Σωτηρίου.

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ 6ου ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ

Στη Σικελία με το πρόγραμμα ERASMUS+



Δεκαπέντε μαθητές και δύο συνοδοί καθηγητές του 6ου Εσπερινού ΕΠΑΛ Λάρισας αναχώρησαν για τη Σικελία της Ιταλίας όπου θα παραμείνουν μέχρι τις 19 Απριλίου στο πλαίσιο υλοποίησης προγράμματος ERASMUS+ και τίτλο «Εκπαίδευση για την πρόωξη της Επιχειρηματικότητας - Ενεργητικότητας».

Οι μαθητές οι οποίοι πρόκειται να καταρτισθούν, φοιτούν στις ειδικότητες: Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Τεχνικός Αυτοματισμού. Όπως σημειώνεται από το σχολείο «οι στόχοι του παρόντος σχεδίου είναι οι εξής: Απόκτηση τεχνικής και επαγγελματικής εξειδίκευσης σε θέματα που αφορούν στη μεταποίηση των αγροτικών προϊόντων, είναι παράγοντας ιδιαίτερης σημασίας για τη γεωργική ανάπτυξη ενός τόπου αλλά περισσότερο για τους άμεσα εμπλεκόμενους οι οποίοι εφαρμόζοντας την αποκτηθείσα κατάρτιση στους χώρους των μελλοντικών επιχειρήσεών τους θα αποκομίσουν οικονομικά, κοινωνικά και πολιτιστικά οφέλη.

Βελτίωση των γνώσεων και των ικανοτήτων τους μέσω της προεπαγωγής κατάρτισης είναι βασική προπόθεση στην προσπάθεια για την αύξηση της αποδοτικότητας στις γεωργικές επιχειρήσεις τους. (Learning through experience). Επαφή με διαφορετικές αντιλήψεις και καινοτομίες στον τομέα της τεχνολογίας μεταποίησης τροφίμων θα χρησιμοποιηθεί ως κίνητρο για την αναζήτηση και εφαρμογή τους στο τοπικό τους περιβάλλον ανατρέποντας τις παραδοσιακές και παρωχημένες μεθόδους.

Γνωριμία τους με ένα διαφορετικό πολιτισμικό και κοινωνικό περιβάλλον θα τους βοηθήσει να κατανοήσουν τις διαφορές αλλά και την αναγκαιότητα αλλαγής πολλών παραδοσιακών αντιλήψεών τους. Η επαφή τους με μια πρωτόγνωρη επαγγελματική δραστηριότητα να βοηθήσει τους καταρτιζόμενους στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, πληροφοριών και γνώσεων, στοιχεία απαραίτητα για τη μετάβασή τους από το σχολείο στη μελλοντική επιχειρησή τους».

Για καφέ, ποτό ή φαγητό...
20 διασκεδά
Κάθε Παρασκευή στην εστιαερεία ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
Πληροφορίες: 2410 564025, 2410 564029